
作成日 2018/11/21

2018年度資格更新　実務活動報告集計結果

設問1 ITC属性についてお答え下さい。

設問2 企業・組織・団体等の類型についてお答えください。

設問3 所属されている企業・団体の人員規模についてお答えください。
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設問4 職種・立場についてお答えください。

設問4 ご自身が保有している資格をお聞きします。（複数回答可です。）

<国家資格>
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＜情報処理技術者＞

＜管理系＞

＜監査系＞

＜その他＞
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設問7

設問8

これからの１年で、ＩＴビジネスで注目すべきテーマは何でしょうか。（複数回答可で

す。）

ご自身がすでに着手・関係しているものがありますか？（複数回答可です。）
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設問7
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設問10

設問11

これからの１年で、ＩＴ経営の普及が進む事業分野は何でしょうか。（複数回答可で

す。）

ＩＴ経営の事業分野で、ご自身ですでに着手・関係しているものがありますか？

（複数回答可です。）
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設問10
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設問13

設問15

ＩＴビジネスやＩＴ経営の事業分野のなかで、注目すべきとお考えなのに、まだ着手・関

係していない理由はなんでしょうか？

ＩＴＣ資格に期待するものは何ですか。　（複数回答可です。）

すでに着手・関

係している

27%

既存ビジネス

からの転換が

困難

18%

必要なスキルが

手に入らない

14%

顧客に関心がない

9%

ビジネスの成功
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9%

技術の成熟度が

低い

7%

初期投資が過大
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4%
その他の理由

6%

設問13
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定年後の新たなキャリアに活かしたい

ＩＴＣ同士のネットワーク

自分の担当業務の専門性を高めたい

設問15
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設問16

設問17

ＩＴコーディネータ協会への期待は何ですか。　（複数回答可です。）

過去の１年で、市場におけるＩＴＣの認知度が向上したと思われますか？（例：支援機関

や、ユーザーがＩＴＣを認知していた、メディアでＩＴＣの活躍を目にした、入札資格に

ＩＴＣが条件となっていた、など）
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ＩＴＣスキルに必要な学びの機会の提供

ＩＴＣビジネスの機会の提供

ビジネス市場へのＩＴＣの認知度向上

設問16

向上した

14%

分からない

40%

向上していない

46%

設問17
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設問18

設問20 ＩＴＣ届出組織への期待は何ですか？（複数回答可です。）

現在、ＩＴＣ届出組織に参加されていますか。

参加している

35%

参加していたが

やめた

17%

参加したことが

ない

48%

設問18
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その他

仕事以外の場での活動を増やしたい

ＩＴＣ資格継続のための情報入手や支援

ビジネス機会を増やすための基盤

ＩＴＣ同士でノウハウやスキルを学べる

設問20
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設問21

設問22

設問23

ご自身のＩＴＣ資格活用についてお聞きします。

この１年で、ご自身のお仕事に関してＩＴＣスキル、ＩＴＣ人脈、ＩＴＣＡチャネルを使

われましたか？（ＩＴＣ全員に共通してお聞きしています）

独立系でビジネス活動されている方にお聞きします。過去の１年で公的機関から受託した

ビジネス成約件数は何件ですか？

独立系でビジネス活動されている方にお聞きします。過去の１年で民間企業から受託した

ビジネス成約件数は何件ですか？

０件

45%

１～２件

28%

３～５件

14%

６件以上

13%

設問23

０件

69%

１～２件

16%

３～５件

8%

６件以上

7%

設問22

使いました

45%使いません

55%

設問21
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設問24

設問26 独立系でビジネス活動されている方にお聞きします。成約したビジネスのフェーズはどれ

ですか？（複数回答可です。）

独立系でビジネス活動されている方にお聞きします。成約した顧客と出会ったルートはど

れですか？（複数回答可です。）
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設問24
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設問26
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設問27

設問29

国や自治体の補助金、助成金事業に関わる導入・支援などのビジネスをされましたか ?

支援機関での専門家登録はされていますか？
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ビジネスをした

16%

ビジネスをしな

かった

84%

設問27
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